
* Cesar pri delegacijah. Cesar se po
da dne 26. t. m. k otvoritvi delegacij v 
Budapešto. Cesar ostane potem na Ogr
skem do konca meseca maja. 

* Avstrijsko državno posojilo in Fran
cija. Pariški dnevnik »Echo de Pariš« se 
obširno peča s subskripcijo novega av
strijskega državnega posojila v znesku 
396 milijonov kron in se zgraža nad tem, 
da je bil poziv po podpisih tudi v Franciji 
jako velik, iz česar je razvidno, da se je 
v prvi vrsti špekuliralo na francoski ka
pital. »Naravnost ženialni načrt,« pravi 
list, »graditi s francoskim denarjem stra
tegične železnice proti ruskemu zavezni
ku Francije, kupovati s francoskim de
narjem nove avstrijske vojne ladje, da se 
tako oslabi hegemonija Francije v Sredo
zemskem morju. Kriva je tega v prvi 
vrsti francoska finančna politika, ki je do
bre domače papirje visoko obdačila in 
tako pospešila nalagnje franoskega kapi
tala v tujini.« 

* Proti zahajanju ruskih kmetov na 
Češko. Že par let sem so razne ruske go
spodarske organizacije pošiljale vsako leto 
večje število ruskih kmetov na Češko in 
Moravsko, kjer so se pri raznih bogatej
ših gospodarjih učili gospodarstva. Tudi 
te dni je odpotovala enaka ekspedicija iz 
Ruskega Poljskega na Češko. Toda gla
som poročil organa čeških agrarcev »Ven
kova« so avstrijske oblasti rusko ekspe
dicijo ustavile in baje tudi izjavile, da 
odsedaj naprej ne bodo več dovoljevale 
ekskurzij ruskih kmetov v Avstrijo. 

* Najhujši sovražnik monarhije — 
ogrski baron. Pred par dnevi je ogrska 
vlada preskrbela pariškemu bankirju Ro
senbergu ogrsko plemstvo, baronat. Ro
senberg je Žid. Opozicionalni listi so dolgo 
ugibali, koliko je neki dobila ogrska vlada 
za podelitev tega baronstva. Danes pa so 
izteknili opozicionalni listi, da je ta židov
ski bankir postal baron vzlic temu, da je 
bil vedno najhujši nasprotnik avstro
ogrske monarhije v francoskih finančnih 
krogih. Rosenberg je bil v času balkanske 
vojne bankir črnogorskega kralja Nikole, 
kateremu je omogočil z raznimi transak
cijami na pariški borzi, da je prišel do 
denarja, s katerim je potem oborožil, ozi
roma izpopolnil črnogorsko armado. Listi 

Pol iti širi pregled. 



silno napadajo ministra zunanjih stvari, 
grofa Berchtolda, da ni protestiral pri 
ogrskem ministrskem predsedniku grofu 
Tiszi proti prodaji ogrskega plemstva ta-
Icemu človeku. 


